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Tosaerba elettrici 3

E59,95
E99,90

Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 1.000 Watt, 
larghezza di taglio 30 cm,
regolazione altezza di taglio 
3 posizioni (25/42,5/60 mm), 
volume di raccolta 28 litri, 
peso 8,95 kg, 
doppio interruttore di sicurezza, 
gancio tendicavo antistrappo

cod. 3400240

Tagliaerba elettrico
BG-EM 1030

Motore elettrico 230 V - 50 Hz,
potenza 1400 W, 
larghezza di taglio 38 cm, 
per superfici fino a 500 m²,
3 regolazioni di altezza di taglio: 
2, 4, 6 cm,
capacità cesto 37 litri,
peso 14,5 kg

cod. 112856

Tosaerba 
Special Edition 3.82

E79,00

Mototre elettrico 230 V - 50 Hz, 
potenza 1000 W, 
giri al minuto 3700, 
larghezza di taglio 32 cm, 
per superfici fino a 250 m²,
3 regolazioni di altezza taglio:
2, 4, 6 cm, 
capacità cesto 30 litri,
peso 11,5 kg

cod. 112805

Tosaerba 
Special Edition 3.22

Rasaerba ARM 32

Potenza 1200 W, 
larghezza di taglio 32 cm, 
3 regolazioni di altezza di taglio: 
2, 4, 6 cm,
capacità cesto 31 litri,
peso 6,8 kg

cod. 0.600.885.B03

Potenza 1000 W, 
giri al minuto 3700, 
larghezza di taglio 32 cm, 
per superfici fino a 250 m²,
3 regolazioni di altezza taglio:
capacità cesto 30 litri,
peso 11,5 kg

350W, 
larghezza di taglio 25 cm

cod. 121614

Tosaerba 
Special Edition 3.22

+ Tagliabordi TE

E109,00

E99,00

E64,90

E79,00

Larghezza di taglio 40 cm, 
albero portacoltelli Ø 125 mm,
5 coltelli in acciaio,
4 regolazioni di taglio 
da 15 a 35 mm, peso 8,6 kg, 
raccoglierba volume 23 litri incluso

cod. 3414120

Tosaerba a mano
BG-HM 40

Larghezza di taglio 28 cm, 
ideale per superfici fino a 150,0 m²
albero portacoltelli Ø 128 mm, 5 coltelli in acciaio,
4 regolazioni di taglio da 14 a 35 mm, peso 7 kg,

cod. 112664

Tosaerba elicoidale
Soft Touch 
2.8 HM Classic



Tosaerba a scoppio 4

Cilindrata 99 cc,
larghezza di taglio 41 cm, 
a spinta

cod. 62220

Tosaerba Brico RSM099

E249,00

Potenza 2,1 kW a 2800 rpm,
larghezza di taglio 46 cm,
per superfici fino a 1400 m²,
5 regolazioni di altezza taglio da 27 a 70 mm,
capacità cesto 65 litri, peso 33 kg,
materiale scocca in acciaio

Tosaerba Green Power
46BR/PRO

cod. 121616

Potenza 2,3 kW a 2800 rpm,
larghezza di taglio 51 cm,
per superfici fino a 1800 m²,
5 regolazioni di altezza taglio da 30 a 80 mm,
capacità cesto 65 litri,
peso 38 kg, materiale scocca in acciaio

Tosaerba Green Power 
51BR/PRO

cod. 121617

Potenza 2,3 kW a 2900 rpm,
larghezza di taglio 42 cm,
per superfici fino a 800 m²,
7 regolazioni di altezza taglio da 25 a 70 mm, 
materiale scocca in acciaio,
capacità cesto 65 litri,
peso 31,1 kg

Potenza 2,3 kW a 2800 rpm,
larghezza di taglio 46 cm,
per superfici fino a 1400 m²,
7 regolazioni di altezza taglio da 25 a 70 mm, 
materiale scocca in acciaio,
capacità cesto 60 litri, peso 38,3 kg

Tosaerba AL-KO Classic 
4.24 P-S

E239,00

cod. 113097

E159,00

Potenza 2,1 kw, cilindrata 140 cc, 
larghezza di taglio 40 cm, 
per superfici fino a 700 m2, 
3 regolazioni di altezza taglio da 20 a 50 mm, 
capacità cesto 65 litri,
materiale scocca in acciaio

Tosaerba Green Power
40B/PRO

cod. 121676

E199,00

ESCLUSIVO ESCLUSIVO ESCLUSIVO 

E299,00

E419,00

Tosaerba Comfort
460 ES

cod. 113111



Tosaerba a scoppio Tosaerba a batteria

Potenza 2 kW a 2900 rpm,
larghezza di taglio 46 cm,
per superfici fino a 1400 m²,
7 regolazioni di altezza taglio da 25 a 70 mm, 
materiale scocca in acciaio,
capacità cesto 65 litri, peso 35,5 kg

Potenza 2,5 kW a 2900 rpm,
larghezza di taglio 51 cm,
per superfici fino a 1800 m²,
7 regolazioni di altezza taglio da 25 a 70 mm, 
materiale scocca in acciaio,
capacità cesto 65 litri, peso 37,5 kg

Motore 36 V / 3,0 Ah LI-ION,
larghezza di taglio 38 cm,
per superfici fino a 230 m²,
6 regolazioni di altezza taglio da 25 a 75 mm, 
materiale scocca in plastica,
capacità cesto 45 litri, 
peso 16,5 kg

Tosaerba Classic 
4.64 SP-S Plus

Tosaerba Classic 
5.14 SP-S Plus

Tosaerba 
38.4 Li Comfort

E289,00 E429,00

E999,00

E349,00

cod. 113101 cod. 113102

Motore B&S 950 Series, 
potenza 3,9 kW, cilindrata 223 cc, 
con 3 marce + retro,
larghezza di taglio 66 cm monolama, 
regolazioni di altezza taglio 
da 38 a102 mm, 
peso 97 Kg, 
2 sistemi di taglio,
scarico laterale e mulching

Rider M95-66X
cod. 960210022

cod. 113124
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Decespugliatori a scoppio

E99,00

Potenza 0,77 kW,
cilindrata 25,4 cc,
motore a scoppio 2 tempi,
taglio con testina 46 cm,
peso 6 kg, asta curva
con accensione elettronica,
con dispositivo antivibrante
e cinghia sgancio rapido

Decespugliatore
GP26C Green Power
asta curva

cod. 62645

E109,00 E119,00
3

Potenza 0,77 kW, 
motore a scoppio a 2 tempi, 
cilindrata 25,4 cc, 
carburatore membrana, 
accensione elettronica, 
frizioneautomatica, 
dispositivo antivibrante,
cinghia sgancio rapido, 
dotazione testina +
disco acc, 
attacco M10/1,25

cod. 62646

Decespugliatore
GP26 Green Power

Potenza 0,9 kW, 
motore a scoppio a 2 tempi, 
cilindrata 32,6 cc, 
taglio con testina 23 cm, 
in dotazione testina +
disco acciaio e cinghia

cod. 62647

Decespugliatore
DP33

E139,00

E24,90

Potenza 1,09 kW, 
motore a scoppio
a 2 tempi, 
cilindrata 42,7 cc,
lunghezza di taglio 24 cm,
con testina a disco

cod. 62648

Decespugliatore
GP43 Green Power

Protezione viso rimovibile, ribaltabile e regolabile, 
protezione orecchie girevole, ribaltabile e regolabile
in altezza gradualmente

cod. 4500480

Elmetto Protettivo BG-HH 1

6

ESCLUSIVO ESCLUSIVO ESCLUSIVO 



Decespugliatori a scoppio

E179,00 E219,00 E249,00

Potenza 0,90 kW,
cilindra 32,6 cc, 
motore a scoppio 2 tempi,
7000 giri/min, 
larghezza taglio 
con testina batti e vai 41 cm,
con filo da 2,4 mm,
larghezza di taglio 
lama a 3 denti 25 cm
(non inclusa 
nella confezione)

Decespugliatore
BC 410

cod. 112864

3
E149,00

Motore 2 tempi, 
cilindrata 51,7 cc,
potenza 1,45 Kw,
peso 7,9 kg, 
accensione elettronica, 
frizione automatica,
cinghia sgancio rapido 
con in dotazione 
testina + disco,
attacco M10/1,25

cod. 62649

Decespugliatore
GP52 Green Power

7

Ad asta non divisibile, 
potenza 1,1 kW 
a 6500 giri/min,
cilindrata 42,7 cc, 
motore a scoppio 2 tempi, 
larghezza taglio
con testina batti e vai 41 cm, 
con filo da 2,4 mm, 
larghezza di taglio
lama a 3 denti 25 cm, 
con manubrio

Decespugliatore
BC 4525 II - S 
Premium

cod. 112752

Potenza 1 kW, 
motore 4 tempi,
cilindrata 33,5 cc, 
larghezza taglio a filo 46 cm,
lunghezza filo 4 m,
Ø filo 2,5 mm, 
capacità serbatoio 0,65 litri,
con rocchetto a doppio filo 
con avanzamento a pressione

Decespugliatore
BG-BC 33-4 S

cod. 3401736

ESCLUSIVO 



Tagliabordi elettrici

3

8

E39,95E19,95

Motore 230 V ~ 50 Hz,
potenza 250 W,
Ø taglio 200 mm,
filo in nylon Ø 1,3 mm,
lunghezza filo 6 mt,
peso 1,47 kg

cod. 3401328

Tagliabordi
RET 2520

E24,95

Larghezza taglio di 23 cm,
meccanismo di alimentazione
filo a pressione
1 x 1,5 mm 
lunghezza filo 6 mt,
peso 1,3 kg

Tagliabordi
250 W

cod. GL250-QS

Potenza 350 W  
taglio 35 cm. 

Tagliabordi TE350 S
asta curva

cod. 121642

Autoselect Technology per lavori più accurati,
motore da 550 W, taglio di 30 cm,
doppia impugnatura regolabile,
asta telescopica regolabile,
alimentazione del filo automatica

cod. ST5530-QS

Tagliabordi a filo 
550 W

550 W di potenza
30 cm larghezza taglio
Funzione Bordatura e Funzione Rasaerba,
Regolazione taglio a 40 e 60 mm,
tecnologia E-Drive, 
aggancio del tagliabordi nella base con un click

cod. ST5530CM-QS

3 in 1 
Tagliabordi/bordatura/rasaerba

E89,90
E59,90

E119,00

1200 W di potenza
larghezza di taglio: 35 cm filo / 23 cm lama,
peso 4,1 kg

cod. 112924

Tagliabordi
BC 1200 E

SI TRASFORMA... 
Inserendo il TAGLIABORDI 
nell’apposito accessorio, 
diventa un pratico 
RASAERBA!



Forbici / Tosaerba e sfoltirami elettrici 9

E49,95

Batteria la Litio da 3,6 V
lunghezza lama 110 mm
larghezza lama 80 mm
tempo di utilizzo max 40 min,
peso 600 g.

cod. 0.600.833.A00

Tosaerba e sfoltirami
ISIO

E69,95

Tempo di ricarica 3-5 ore, 
tempo di utilizzo max 60 min, 
spessore di taglio 8 mm, 
coltello rotante tagliato 
al laser, 
peso 1,2 kg

Forbice a lama rotante a batteria
Bg-Cc 7,2 Li

cod. 3410000

E32,95

cod. 3410424

Forbici a batteria
BG-CG 7,2
Larghezza taglio 85 mm, 
tempo di utilizzo max 60 min, 
lama rifila bordi,
peso 2,1 kg

E44,95

cod. 3410440

Forbici 
a batteria combinata 
BG-CG 3,6 Li
Tempo di ricarica 3-5 ore, 
tempo di utilizzo max 60 minuti, 
lama rifila bordi, lama tagliasiepi, 
peso 1,81 kg



Attrezzi giardinaggio 10

Larghezza del rullo 57 cm, Ø del rullo 32 cm, volume vano 46 litri, 
peso a carico max d’acqua 57 kg, peso scarico 12,8 kg

cod. 3415300

Rullo compressore per tappeti erbosi 
BG-GR 57

Larghezza del rullo 50 cm, peso con acqua 72 kg, peso con sabbia 120 kg, 
peso a vuoto 13 kg

cod. 110408

Rullo compressore per tappeti erbosi
GW 50

E64,90 E89,00

E21,95 E23,95

Larghezza di lavoro 45 cm, 
capacità 12 litri, 
peso 3 kg, archetto di spinta 
a doppia impugnatura,
leva per regolazione di spargitura

cod. 3415233

Carrello spargitore
BG-SR 12

Voltaggio batteria 6 V, 
batterie (non incluse) 4 pezzi AA, 
superficie di copertura max 750 m2, 
volume serbatoio 2,5 litri

cod. 3415400

Spargitore a batteria
BG-US 2,5

E99,90

E119,00

Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 1200 Watt, 
larghezza di lavoro circa 310 mm, 
3 altezze di raccolta: 3/7/9 mm,
peso 11,4 kg, 
regolazione altezza taglio integrata

cod. 3420512

Arieggiatore elettrico
BG-ES 1231

Tensione 600 W,
larghezza di lavoro 30 cm,
3 altezze di raccolta: 2/3/8 mm,
sacca raccogli erba frontale,
peso 7 kg,
regolazione centrale dell’altezza di raccolta

cod. GD300-QS

Arieggiatore 
600 W

Tensione 230 V, potenza 1000 Watt, 
larghezza arieggiatura 39 cm, 
larghezza scarificatura 32 cm, rullo
scarificatore 12 lame in acciaio, 
cesto di raccolta 45 litri, peso 14,6 kg

cod. 112975

Arieggiatore Comfort
32,3 VLE

E139,00



Tagliasiepi elettrici

Tagliasiepi a scoppio

11

E39,95

E109,00 E179,00

E79,90

E64,90 E69,90

Tagliasiepi BEH 5041

Tagliasiepi GE-PH 2555

Tagliasiepi TS 60

Tagliasiepi AHS 50-16

Tagliasiepi 450 W

Tagliasiepi 500 W

Tagliasiepi RG-EH 6053
Potenza 500 W, tensione 230 V ~ 50 Hz, lunghezza di taglio 45 cm, nr. tagli al minuto 3.200, 
doppio interruttore di sicurezza ON/OFF, doppia impugnatura ergonomica, peso 3,1 kg

24,5 cc,
lunghezza lama 55 cm

22,5 cc, 
lunghezza lama 60 cm

Potenza 450 W, tensione 230 V ~ 50 Hz, lunghezza di taglio 50 cm, spessore taglio 16 mm,
lama rettificata al diamante, impugnatura ergonomica, peso 2,7 kg

Lunghezza lama 50 cm, passo lama 18 mm, 5 posizioni impugnatura a T, doppio interruttore 
di avviamento, lame asimmetriche + guanti + occhiali protezione

Potenza 600 W, lunghezza della barra 60 cm, coltelli in acciaio a movimento alternato su entrambi i lati 
della barra raccogli ramaglie montabile su entrambi i lati, impugnatura posteriore girevole fino a 180°

cod. 3403390

cod. 3403835

cod. 99830

cod. 0.600.847.B00

cod. GT4550KIT-QS cod. 3403597

cod. GT5560-QS

E89,90 E99,90

Tagliasiepi 550 W
cod. GT5055KIT2-QS

Lunghezza lama 55 cm, passo lama 22 mm, lame doppia azione, doppia impugnatura, 
doppio interruttore di avviamento + forbice tagliarami

Lunghezza lama 60 cm, passo lama 25 mm, lame asimmetriche a doppia azione 
e freno lama < 1 sec, colpi della lama 1870/min



Soffiatori /Aspiratori 12

E46,95 E54,95 E169,00

Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 2.300 Watt,
velocità aria 240 km/h, 
capacità aspirazione 780 m3/ h, 
nr. giri max. 15.000 min, 
peso 3,1 kg, 
tracolla regolabile, 
sacco di raccolta da 40 litri

cod. 3433250

Soffiatore - aspiratore
elettrico
BG-EL 2300/1

Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 2.500 Watt,
velocità aria 240 km/h, 
capacità aspirazione 780 m3/h,
capacità trituratore 10:1,
nr. giri max. 7.000 - 15.000 min,
peso 3,1 kg, 
tubo aspiratore di grandi
dimensioni divisibile in 2 parti,
sacco di raccolta da 40 litri,
regolazione elettronica 
dei giri

cod. 3433260

Soffiatore - aspiratore
elettrico
BG-EL 2500/2 E Motore a 2 tempi, potenza 0,65 kW, 

cilindrata 26 cc,
rapporto della miscela 1:40, 
velocità aria max 210 km/h,
aspirazione max 650 m3/h, 
nr giri motore max 8.000 min, 
capacità serbatoio 0,8 litri, 
peso 7,5 kg, 
con sacco raccolta e tracolla

cod. 3436030

Soffiatore a scoppio 
BG-PL 26

Biotrituratore a lame
GH-KS 2440

cod. 3430340

Biotrituratori

E139,00

2000W,
spessore rami max Ø 40 mm

Questo strumento è utile a chiunque possieda un giardino o voglia rimuovere il fogliame caduto sul viale di casa. Le foglie cadute possono essere soffiate 
o raccolte facilmente grazie ai soffiatoriaspiratori, progettati per eliminarle in modo efficace e senza il minimo sforzo. Il sistema antivibrazioni, la bocchetta 
di soffiaggio e l’ampio sacco di raccolta sono solo alcune delle caratteristiche da considerare per l’acquisto.

Come raccogliere le foglie in modo semplice, veloce e poco faticoso?
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E79,00 E89,00 E99,00

Elettrosega BEC 1835

Elettrosega compatta 
a batteria 18 V Litio

CON DUE BATTERIE

Elettrosega EKS 2000/35 Elettrosega EKI 2200/40
Potenza 1800 W, barra 35 cm

Lunghezza barra 20 cm, velocità catena 3,1 m/s, 2 battteria NiCd da 18 V - 1,5 Ah,  capacità massima 
di taglio 16 cm, peso 2,8 kg, con blocco interruttore e cassetta portautensili con portaminuterie

Tensione 230-240 V, potenza 2200 W, lunghezza barra 40 cm, Velocità catena 13,5 m/s,
lubrificazione automatica della catena, peso 5,4 kg

Tensione 230-240 V, potenza 2000 W, lunghezza barra 35 cm, Velocità catena 13,5 m/s,
lubrificazione automatica della catena, peso 4,8 kg

cod. 4501573 cod. 112807 cod. 112809

Elettroseghe

E94,90

Svettatoio telescopico
BG-EC 620 T

Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 600 Watt,
lunghezza taglio 180 mm, 
velocità avanzamento 13 m/s, 
capacità serbatoio olio ca. 110 ml,
peso 4,3 kg, 
impugnatura regolabile, 
manico telescopico divisibile, 
barra e catena Oregon

cod. 4501590

E199,00

Svettatoio con
motore a scoppio
BG-PC 2625 T

cod. 4501630

Potenza 0,8 kW, 
motore 2 tempi,
cilindrata 25,4 cc,
lunghezza taglio 180 mm, 
velocità di taglio 18 m/s, 
quantità olio ca. 120 ml,
peso 6,5 kg, 
impugnatura con tutti 
i comandi di funzione, 
corpo divisibile, 
barra e catena Oregon

E159,90

cod. GKC1817TB-QW
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E99,00

E139,00 E169,00

E119,00 E129,00 E25,95

Motosega Pioneer da pota

Motosega BKS 38-35 Motosega BKS 45-40

Motosega Pioneer a scoppio Motosega Pioneer
Lunghezza barra 30 cm, motore a scoppio 2 tempi, cilindrata 25 cc, 
accensione elettronica, lubrificazione automatica, peso 3,8 kg

Potenza 1,2kW / 1,6PS, cilindrata 37,2 cc, lunghezza barra 35 cm, 
Soft Start, lubrificazione automatica, peso 3,8 kg

Potenza 1,5kW / 2,0PS, cilindrata 40 cc, lunghezza barra 40 cm, 
Soft Start, lubrificazione automatica, peso 5,3 kg

Potenza 1,7kW / 2,3PS, cilindrata 45 cc, lunghezza barra 40 cm, 
lubrificazione automatica, peso 6,2 kg

Lunghezza barra 40 cm, motore a scoppio 2 tempi, cilindrata 37 cc, 
accensione elettronica, lubrificazione automatica, peso 6 kg

Cilindrata 45 cc, lunghezza della lama 45 cm, motore a scoppio 2 tempi, 
accensione elettronica

cod. 96562

cod. 113185

E149,00

Motosega BKS 40-40
cod. 113186 cod. 113187

cod. 96563 cod. 96564

Motoseghe

Cavalletto per tronchi
Lunghezza 80 cm, per tronchi fino max Ø 40 cm,
portata max 150 kg, peso 7,5 kg, richiudibile

cod. 4500067



Spaccalegna 15

E299,00

Motore 230 V ~ 50 Hz, potenza 1500 Watt,
potenza scissione max 4 t, 
dimensioni tronco Ø 50-250 mm,
lunghezza max 370 mm, 
peso 43 kg, funzionamento 
a doppia impugnatura, 
impugnatura per il trasporto

cod. 3432013

Spaccalegna BT-LS 44
Tensione 230 V ~ 50 Hz, 
potenza 2200 Watt S6 40% / 1.500 Watt S1, 
nr giri 2.860 min, 
capacità taglio max Ø 125 mm,
peso 43,5 kg, 
prolunga del piano d’appoggio, 
piano inclinabile con ganci

cod. 4307162

Sega circolare
per legna
BT-LC 400/2

Tensione 230 V / 50 Hz, potenza 2200 Watt, 
Ø max del tronco 250 mm, 
altezza max tronco 520 mm, peso 48 kg, 
manometro fino a 200 bar, 
ideale per preparare legna da ardere, 
protezione per entrambe le mani

cod. 112426

Spaccalegna KHS 5200

E239,00 E299,00

È uno dei materiali più preziosi offerti dalla natura. Ai fini del riscaldamento, occorre accertarsi che le caratteristiche della legna 
soddisfino alcuni requisiti importanti da non trascurare, il più importante dei quali è senz’altro la corretta stagionatura o essicazione. 
La corretta stagionatura permette di disporre di un combustibile dall’ ottima resa e poco inquinante.La conservazione deve avvenire 
in luoghi riparati e ben aerati, già tagliata opportunamente in pezzi adeguati  al focolare che la deve ricevere. Occorre tener presente 
che anche le dimensioni del taglio hanno la loro importanza  a seconda del tipo di focolare (stufa, caminetto, caldaia).

La legna
Tensione 230 V ~ 50 Hz, potenza 235 Watt, nr. giri 3.000 min, 
spessore disco abrasivo 3,2 mm, con scala per regolazione inclinazione 
di taglio e dispositivo di serraggio per catena

cod. 4500080

Affilacatene BG-CS 235 E
cod. 4500086

Affilacatene BCS 85/1 E 85W

E99,00E38,95



Motozappe ed Elettrozappe

E279,00

Motore AL-KO, cilindrata 140 cc, Larghezza lavoro 35 cm Motore monocilindrico, 4 tempi, potenza 4,4 kW, cilindrata 163 cc,
larghezza di lavoro 60 cm, profondità di lavoro max 23 cm,
frese 6 pezzi / Ø 26 cm, carburante benzina verde, serbatoio 2,2 litri, 
peso 43,5 kg, frizione di sicurezza e protezione per frese, ruota direzionabile

cod. 112802 cod. 3430276

Tensione 230 V ~ 50 Hz,  potenza 750 Watt, larghezza di lavoro 30 cm,
profondità di lavoro max 200 mm, frese 4 pz / Ø 22 cm, 
1 marcia di avviamento, peso 8,8 kg, doppio interruttore di sicurezza,
supporto antistrappo per cavo

cod. 3431014

Elettrozappa BG-RT 7530 Motozappa MH 350-4 OHV Motozappa BG-MT 3360 LD

E379,00E109,00

Motofalciatrice

E739,00

Motore B&S Series 450, cilindrata 148 cc, potenza 1,90 kW,
larghezza lavoro 87 cm, carburante benzina verde, peso 50 kg, 
dispositivo di sicurezza

Motofalciatrice AL-KO BM 870 III
cod. 112871

16



Barbecue con piano di
lavoro colorato, in cemento,
completo di griglia cromata
da 60x40 cm regolabile 
su 2 livelli. Porzioni 
per 6-8 persone.
Predisposizione per 
girarrosto Sunday.
Utilizzabile solo
con carbonella

Barbecue in cemento
e marmo granulato,
piano lavoro rosa con finitura
lucida Crystal, completo
di pianetti in refrattario,
griglia cromata da 60x40 cm
posizionabile su 3 livelli.
Porzioni per 6-8 persone.
Predisposizione per 
girarrosto Sunday.
Utilizzabile con
carbonella e legna

Barbecue in cemento
e marmo granulato, realizzato  
con materiali altamente
refrattari, piano lavoro
con finitura lucida
Antique, griglia cromata
da 67x40 cm, 
posizionabile su 3 livelli
Bracere ventilato, porzioni
per 8-10 persone.
Utilizzabile
con carbonella
e legna

cod. 57609 cod. 5710101 cod. 5710024

Barbecue in muratura

E119,00

E179,00

E169,00 E249,00

Barbecue
Jamaica

Barbecue
Desert Crystal

Barbecue
Rio Crystal

180
56

86

198
56

86

225
71

114

220
54

125

127
65

98

176
65

98

201
65

125

Barbecue con piano
lavoro colorato,
realizzato con materiali
altamente refrattari, 
in cemento, completo
di griglia cromata da 
47x32 cm regolabile 
su 2 livelli. Porzioni 
per 4-6 persone.
Utilizzabile solo 
con carbonella

Barbecue in marmo granulato con struttura in marmo bianco di Carrara 
e piano di lavoro in rosa Asiago, 
completo di pianetti in refrattario, 
griglia da 60x40 cm  
regolabile su 2 livelli. 
Predisposizione 
per girarrosto Sunday.
Utilizzabile con 
carbonella 
e legna

Barbecue realizzato in 
marmo granulato con 
struttura  in marmo bianco 
di Carrara e piano di lavoro 
in rosa Asiago, completo 
di pianetti in refrattario,
griglia cromata 
da 60x40 cm 
posizionabile 
su 4 livelli.
Predisposizione 
per girarrosto Sunday.
Utilizzabile con carbonella
e legna

Barbecue
Dallas

Barbecue
Lagos

Barbecue
Assuan

Barbecue
Kenya Crystal

cod. 57429

cod. 57318 cod. 57322 cod. 5711019

E299,00

E289,00

Il barbecue come tutti gli strumenti inerenti la preparazione 
e cottura di alimenti, necessita di alcune accortezze per l’igie-
ne e la pulizia per ottenere prodotti genuini. Il barbecue a 
carbonella non richiede particolari attenzioni o operazioni di 
pulizia se non per la gestione dei residui di cenere che vanno 
regolarmente rimossi. È bene pulire regolarmente le griglie 
sia a inizio che a fine cottura. In commercio sono disponibili 
prodotti detergenti e sgrassanti, realizzati specificatamente 
per rimuovere parti di cibo carbonizzate, residui di combusti-
bile molto dannosi alla salute. Bisogna ricordarsi di coprire il 
barbecue per proteggerlo da pioggia e umidità.

Pulizia e manutenzione del barbecue

E389,00 17

Barbecue realizzato 
in marmo granulato 
con struttura in marmo 
bianco di Carrara e piano 
di lavoro in rosa Asiago,
con finitura lucida Crystal,
Griglia cromata da 
60x40 cm posizionabile
su 4 livelli. 
Predisposizione 
per girarrosto 
Sunday.
Utilizzabile con 
carbonella e legna



Barbecue a gas

E119,00 E199,00 E269,00

Griglia e piastra di cottura laccata in ghisa da cm. 60x46, 
3 fornelli in ghisa con diffusore di calore posteriore in fase di uso 
del barbecue, accensione piezoelettrica, 2 piani laterali in legno, 
consumo di gas 3x340 g/h, peso 31 kg, alimentazione a butano 
con portabombola. Potenza 14 kW.

Piastra di cottura in ghisa smaltata da cm. 36,5x23,5 e griglia in tondino 
smaltato da cm. 37x23. Griglia riscalda vivande in acciaio cromato da 
cm. 45x10, cruscotto in acciaio inox, accensione piezoelettrica, termometro, 
2 bruciatori in acciaio inox a 1 rampa, fornello laterale con bruciatore in 
acciaio inox. Potenza 7,65 kW.

Griglia cromata da cm 50x30, 2 bruciatori in metallo, 
accensione piezoelettrica, termometro, 2 ripiani laterali pieghevoli, 
coperchio con finestra, Potenza 7 kW. Roccia lavica

Piastra di cottura in ghisa smaltata da cm 36,5x23,5 e griglia in tondino 
smaltato cm 33,5x37. Griglia riscalda vivande in acciaio smaltato da 
cm 54x10, cruscotto in acciaio inox, accensione piezoelettrica, termometro, 
3 bruciatori in acciaio inox a 1 rampa, fornello laterale con bruciatore in 
acciaio inox, 10,4 kW.

Barbecue Expert 2 Plus Barbecue Adelaide 3 Woody Barbecue Expert 3 Eco Barbecue Expert 4 Eco Plus
cod. 3000002865 cod. 203431 cod. GAS EXPERT 3 ECO cod. GAS EXPERT 4 ECO PLUS

E319,00

Per un riscaldamento ottimale, il barbecue va acceso e ri-
scaldato per almeno 15 minuti. A seconda dei produttori, il 
barbecue a gas può essere munito di coperchio che chiude 
la zona di cottura. In questo modo, il calore si distribuisce in 
modo omogeneo, a discapito però del caratteristico sapore di 
“bruciato” dei barbecue a legna.
Oltre al barbecue a inserto in un piano cottura vi sono mo-
delli di barbecue a gas su carrello: in questo caso il barbecue 
funziona soltanto con le bombole poste di solito sotto il piano 
di cottura. Tra i vantaggi, quello di avere massima mobilità 
potendo spostare il barbecue secondo la propria necessità.

Consigli per l’uso di un barbecue a gas
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Barbecue a carbonella

E13,95 E21,95

67
ø 32

75
ø 40

Barbecue
Tondo

Barbecue
Tondo

cod. 3569 cod. 4075

In acciaio verniciato con carrello, braciere e reggibrace smaltati. 
Griglia di cottura in acciaio cromato da cm 58x38 regolabile in 5 posizioni, 
paravento in acciaio verniciato, ripiani e mensole laterali in legno massello.
Sistema di aerazione.

In acciaio verniciato ad elevata resistenza al fuoco completo di carrello. 
Doppia griglia di cottura in acciaio cromato antigraffio da cm. 55x54
regolabile in 4 posizioni con manici in legno antiscottatura, ripiani e mensola 
laterale in legno massello.

In acciaio verniciato ad elevata resistenza al fuoco completo di carrello, 
con ripiani laterali. Doppia griglia in acciaio cromato da cm. 60x80 
regolabile in 4 posizioni con manici in legno antiscottatura.

Barbecue carrellato Barbecue carrellato Barbecue Etna
cod. 80501 cod. 55565

In acciaio verniciato con carrello, braciere e reggibrace smaltati. 
Griglia di cottura in acciaio cromato da cm 50x25 regolabile in 4 posizioni,
paravento in acciaio verniciato, ripiani e mensole laterali in legno massello.

Barbecue carrellato
cod. 50311

E36,95E23,95
Con piedi richiudibili

In acciaio verniciato e smaltato,
griglia di cottura in acciaio
cromato, regolabile in 4 posizioni, 
gambe ad innesto.
Con piedi richiudibili.

In acciaio verniciato e smaltato,
griglia di cottura in acciaio
cromato, regolabile in 3 posizioni, 
braciere smaltato,
gambe ad innesto.
Con piedi richiudibili.

Valigetta Pic nic
cod. 507

72
30

40

cod. 517.BE59,95E32,95 E139,00E99,00
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Barbecue
cod. 40098AL

In acciaio verniciato con gambe a cavalletto, griglia cm 48x34 in acciaio 
cromato, regolabile in 3 posizioni



Barbecue a carbonella

Vasto assortimento di accessori barbecue
Alcuni esempi

Barbecue
Free Time

Set 3 pz in acciaio inox Set 3 pz in acciaio inox con manico in legno Griglia camino in tondino Graticola a rete con piedi 27x37 Guanto argento

cod. B1014118

E179,00E89,00E35,95 E59,95

Ø 56 cm, in acciaio 
smaltato nero, 
può contenere 
fino a 5 kg 
di carbonella 

Ø 45 cm, in acciaio 
smaltato nero, 
può contenere 
fino a 3 kg 
di carbonella 

Ø 47 cm, black, 
griglia di cottura 
in acciaio nichelato, 
braciere in acciaio zincato, 
triplo spessore

Ø 57 cm, black, 
griglia e braciere 
in acciaio smaltato, 
triplo spessore, 
termometro

Barbecue
Free Time

Barbecue
Compact Kettle

Barbecue
One Touch

cod. B1014022 cod. 1221004 cod. 1341504

cod. 03360* cod. 03430* cod. 00640-60* cod. A12737* cod. GU130*

20



Piscine

E6,95

E26,95

E19,95

Cm. 114 x 25 
3 anelli, capacità acqua 132 litri, anni 3+

Cm 188 x 46
capacità acqua 666 litri, 
tappo per scarico acqua, 
anni 3+

3 anelli 
ø 168 x  h 40

Piscina Crystal Blu Piscina Fantasia Geometria Piscina Triangoli Soft Piscina Planes
cod. 59416

ø 183 x  h 51

Piscina My First Easy
cod. 28101

cod. 58439 cod. 58431 cod. 58425

E9,95 E17,95

Piscina Easy
ø 244 x  h 76

cod. 28110

E39,95

21

Capacità sebatoio: 25 lt

Doccia a 
riscaldamento
solare

cod. 0995

E119,00

Cm. 147 x 33 
3 anelli, 
capacità acqua 288 litri, 
anni 3+

Disponibile telo di copertura
per piscina Easy

cod. 28020

Vieni a scoprire anche la vasta gamma di materassini, salvagenti, braccioli e altri giochi acquatici



Piscine

E79,00

E159,00

Ø 305 x  h 76 
con pompa filtraggio 

Ø 366 x  h 76 con pompa filtraggio

Ø 366 x  h 76 
con pompa filtraggio

Piscina Easy

Piscina Frame

Piscina Easy
cod. 28122

cod. 28212

cod. 28132

E99,00

Piscina Ultra Frame
Liner in PVC laminato in triplice strato, struttura laterale di supporto in acciaio trattato resistente a ruggine e corrosione. 
Cm 400 x 200 x h 100 con pompa filtraggio e scaletta

cod. 28350

E329,00 22

Disponibile telo 
di copertura per 
piscina Easy 305

Disponibile telo 
di copertura per 
piscina Easy 366

cod. 28021

Disponibile telo di copertura 
per piscina Frame 366

cod. 28031

cod. 28022



Piscine

E359,00

E749,00 E990,00

Piscina autoportante dotata di una vasca in testuto bispalmato ad alta tenacità anti UV e antialghe. 
Supportata da una struttura in acciaio appositamente trattato per lunghe permanenze all’esterno. 
Si montano rapidamente e si inseriscono in ogni contesto. Cm 445 x 310 x h 115 Accessori compresi nel kit:

Filtro a cartuccia + scala + kit collegamento piscina-filtro
Dimensioni esterne: cm 405 x 280
ingombro esterno della vasca a terra (gambe di sostegno 
escluse) Altezza: cm 105 al bordo gonfiabile superiore

Accessori compresi nel kit: Filtro a cartuccia + scala 
+ kit collegamento piscina-filtro

Accessori compresi nel kit:
Filtro a sabbia+ sabbia per filtro + scala + kit collegamento piscina-filtro
Dimensioni esterne: cm 460 X 285  Dimensioni interne: cm 390 X 220
Altezza: cm 100 - Portata: m3 8

Accessori compresi nel kit:
Filtro a sabbia + sabbia per filtro + scala + kit collegamento piscina-filtro
Dimensioni esterne: cm 580 x 310  Dimensioni interne: cm 510 x 245
Altezza: cm 100 - Portata: m3 11Piscina con struttura portante in metallo trattato per lunghe permanenze all’esterno.

Vasca in tessuto poliestere H.Q. trattato contro alghe e raggi UV.
Cm 390 x 220 x h 100 con pompa filtraggio e scaletta.

Piscina con struttura portante in metallo trattato per lunghe permanenze all’esterno. 
Vasca in tessuto poliestere H.Q. trattato contro alghe e raggi UV.
Cm 510 x 245 x h 100 con pompa filtraggio e scaletta.

Piscina con struttura portante in metallo trattato per lunghe permanenze all’esterno.
Vasca in tessuto poliestere H.Q. trattato contro alghe e raggi UV. 
Cm 320 x 220 cm h 100

Piscina Tropea 450 Kit

Piscina Prestige Junior 400 Kit Piscina Prestige Junior 500 Kit

Piscina Prestige Junior 350 Kit
cod. 0745 K

cod. 0120 K cod. 0122 K

cod. 0119 K

E669,00

23

Disponibile telo di copertura 
per piscina per Tropea 450

cod. 0865

Disponibile telo di copertura per 
piscina per Prestige Junior 350

cod. 0566

Disponibile telo di copertura per 
piscina per Prestige Junior 500

cod. 0567

Disponibile telo di copertura per 
piscina per Prestige Junior 400

cod. 0566



cod. 0165

Il kit contiene: Alghicida lt.1 - Dicloro in grani kg.1 - Ph minus kg.1 - 
Ph plus kg.1 - Tester ph/cloro - Manuale d’uso e dosi

Prodotto granulare - Disincrosta qualsiasi tipo di cartuccia filtrante 
e sblocca il filtro intasato - Conf.da 3 sacchetti predosati monouso da 100 gr.

Prodotto liquido - 
Previene la formazione e lo sviluppo 
di alghe e funghi nell’acqua della piscina.
Conf.da 5 sacchetti monouso da 50 ml.

Clorazione lenta in pastiglie 200 gr.  
Fustino da KG. 5

Pastiglie gr.200
Conf.kg.10

Per pastiglie tricloro da 200 gr 
Per pastiglie 20 gr

Da 4,000 mc/h 
(completo di tubazioni e cartuccia)

Start Kit Plus per l’avviamento di piscine fino a 25 mc- Filtrolindo

Depurbaby

Tricloro Mantenimento Tricloro Polifunzionale Diffusore galleggianteFiltro a cartuccia

cod. 0164

cod. 0136

cod. 2947 cod. 2948 cod. 4013 / 0631cod. 0890

Pastiglie da gr. 200 
(mix di cloro,flocculante, alghicida)
Barattolo da Kg.1

Tricloro Multi Action
cod. 0960

Pastiglie da gr. 200 
(mix di cloro,flocculante, alghicida)
Fustino Kg.5

Tricloro Multi Action
cod. 0961

Confezione blisterata singolarmente In confezione blisterata singolarmente Mod. Standard

Test Kit CONTROLLO PH E CLORO Termometro galleggiante Scopa vac aspira/pulisci fondo
cod. 2914 cod. 2913 cod. 4016

Tutto per la depurazione e il trattamento delle piscine
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Piscine - Materassi camping

Cm. 189 x 72 x 20 in vinile laminato 
disponibile anche nella misura 193 x 127 x 24
(cod. 68799)

Cm. 69 x 56 x 48 
3 colori assortiti: fucsia, arancio, verde, 
anni 4-14

Cm. 107 x 104 x 69
3 colori assortiti, lilla, verde, rosa, 

Cm. 97 x 76 x 69
3 colori assortiti, Giallo, Fucsia, Verde

Cm. 99 x 191 x 47 
con pompa elettrica incorporata, con sacca per il trasporto
disponibile anche nella misura 152 x 203 x 47 
(materasso Comfort Q cod. 66702)

Materasso Camping laminato

Poltroncine Baby Happy Hour Poltrona forma sacco Poltroncine Happy Hour

Materasso Comfort T
cod. 68798

cod. 68597 cod. 68569

Cm. 104 x 109 x 71 con Puff Cm. 64 x 28 
3 colori assortiti, Lilla, Azzurro, Giallo

Poltroncina Relax
cod. 68572

Cuscino camping floccato blu

cod. 68571

cod. 66706

E29,95E16,95

E14,95
a partire da

E49,95

25

cod. 68672

Cm. 43 x 28 x 9 

a partire da



153
110

170

182
125

200

3 posti 

Colori:
Beige
Blu
Verde

3 posti 
Tubo Ø 48 textilene

Dondolo 
in tubolare acciaio

Dondolo 
Textilene

cod. D953004 cod. SV 113

E64,90

Arredo giardino - Dondoli e Scope

Amaca Textilene
Con supporto in ferro

cod. ASA 22

E99,00

26

E229,00

Lettino Foglia
Struttura in metallo antracite, 
rivestimento in poliestere
ecrù imbottito
cm 195 x 139x H.206

cod. SV 120

E229,00



153
110

170

mt 1 x 3 mt 1 x 3

Sempreverde foglie 
Edera Point

Sempreverde foglie 
Lauro Point

cod. 790/4 cod. 790/6

E26,95 E26,95

1,5x3 1,5x3

Sempreverde foglie 
Edera Point

Sempreverde foglie 
Lauro Point

cod. 790/5 cod. 790/7

E39,95 E39,95

Arredo giardino - Sempreverdi 27

Sempreverde 
Deauville foglia bosso
cod.	 790/79
	 790/80
	 790/81
	 790/82



Arredo giardino - Torce, olii e citronella

28

La citronella è una pianta erbacea perenne dotata di fusto rigido ed eretto che può raggiungere il metro di altezza. 
Le foglie sono nastriformi e di colore verde tendente al bluastro aromatiche. Tra le specie più note ci sono la Ceylon e la Java;  
quest’ultima considerata molto pregiata per il suo alto contenuto di oli essenziali.
La citronella viene coltivata in paesi come Sri Lanka, India, Taiwan, Guatemala, Indonesia, Brasile. 
L’essenza ricavata da questa pianta viene utilizzata come repellente per le zanzare sia sotto forma di candele sia sotto forma  
di lozioni. L’estrazione avviene previa raccolta delle foglie fatte successivamente appassire.



Arredo giardino - Gazebi

E359,00

In polietilene

In alluminio, apertura 3 x 3 mt, 
h 2 mt, copertura in poliestere,
rapida apertura, con borsa

3 x 4 mt 
Struttura ø 72 con tende laterali e tenda zanzariera 

Tessuto in poliestere gr. 210

In ferro, 3 x 3 mt, 
h 2,05/2,50 mt,
copertura in poliestere, colore bianco

Cod. 787/2	
mt. 3 x 4

Cod. 787/6	
mt. 3 x 3

Cod. 787/5	
mt. 2 x 3

Cod. 787/3

Cod. GAZ 372

Cod. 786 C

Gazebo ECO

Gazebo pieghevole

Gazebo in ferro

Gazebo Style

E39,95

E89,00 E299,00

E59,00E30,95E28,95

18 

Disponibile ricambio telo 
per Gazebo Style

Cod. 786/20
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Arredo giardino - Gazebi

In acciaio verniciato colore nero, 
3,50 x 3,50 mt, h 2,80 mt, 

telo di copertura in poliestere, colore beige, cuspide antivento

Cod. 786/60

Gazebo Space

E149,00
E159,00

In acciaio verniciato colore nero, 
con tendalino laterale apribile a veranda, 
3 x 3 mt, h 2,70 mt, 
telo di copertura in poliestere, colore beige, cuspide antivento

Cod. 786/70

Gazebo Antigua

In acciaio, 3 x 4 mt, h 2,05/2,50 mt,
copertura in poliestere, colore bianco

Cod. 786/2C

Gazebo Onda

E129,00In acciaio, apertura 2 x 3 mt, 
h 2/2,50 mt,
copertura in poliestere, colore bianco

Cod. 786/4C

Gazebo Pergola

E99,00

1930

Disponibile ricambio telo 
per gazebo Pergola

Cod. 786/22

Disponibile ricambio telo 
per gazebo Onda

Cod. 786/24

Disponibile ricambio telo 
per gazebo Space

Cod. 786/61
Disponibile ricambio telo 
per gazebo Antigua

Cod. 786/71



Arredo giardino - Ombrelloni

E35,95

E39,90

E58,90

E39,90

E49,95

In legno, 
apertura 2 x 3 mt

In alluminio, 
apertura a manovella 
Ø 3 mt,
Ø palo 48 mm

In alluminio, 
con apertura a manovella
3 x 2 mt,
Ø palo 48 mm, 8 bacchette

In alluminio, 
con apertura a manovella
2,70 x 1,60 mt,
Ø palo 34/37 mm

In legno, 
apertura 3 x 3 mt

Ombrellone
rettangolare

Ombrellone

Ombrellone Ombrellone Kyoto

Ombrellone quadrato

cod. 781E - ecrù
cod. 781V - verde cod. O850003

cod. O850004

In alluminio, 
con apertura a manovella
3 x 3 mt,
Ø palo 48 mm, 8 bacchette

Ombrellone
cod. O850005

cod. E 590 - ecrù
cod. E 590T - terracotta 
cod. E 590V - verde

cod. 781/1E - ecru
cod. 781/1V - verde

E36,95
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E39,95
cod. 781/3E - ecru
cod. 781/3V - verde

Ombrellone
In legno, 
apertura Ø 3 mt

Come pulire l’ombrellone da spiaggia o da giardino?

Ecco tutti i rimedi fai da te per tenere il vostro ombrellone pulito!
In spiaggia o nel vostro giardino, senza l’ombrellone sareste perduti! Come fare a farlo 
durare più a lungo possibile e a pulire le sue macchie? Per prima cosa bisogna fare 
attenzione a temporali e intemperie: non lasciarlo mai, anche chiuso, sotto la pioggia di 
un temporale!
Se però proprio non siete riusciti a metterlo in salvo dall’acqua improvvisa, lasciatelo poi 
aperto in  modo che si asciughi bene, quindi armatevi di un detergente neutro e di un 
flacone di trielina per togliere le macchie più ostinate: con una spazzola incominciate a 
passare la stoffa. Se si tratta di un semplice ombrellone in tela, non ci saranno problemi di 
alcun tipo, ma se è ricoperto da un velo idrorepellente evitate di strofinare con eccessiva 
energia, o perderete questo strato protettivo.
Risciacquate con cura e fate asciugare il tessuto sotto il sole.



Arredo giardino - Ombrelloni

E99,00

Braccio laterale in alluminio 
con apertura a manovella, 
3 x 3 mt
movimento carrucola 
Ø palo 48 mm

Rigato 
Ø 1,34 mt
6 bacchette

Ombrellone Nylon
cod. A 645

Varie colorazioni
Ø 2 mt
8 bacchette

Ombrellone Poli
cod. E 511

Ø 1,80 mt, 8 bacchette

Ø 2 mt, 8 bacchette

Ombrellone TNT

Ombrellone Rimini

cod. G 995

cod. B 922

32

E59,90

In acciaio, 
Ø 3 mt
6 bacchette

Ombrellone rotondo a braccio

cod. 780/2A - arancio 
cod. 780/2E - ecrù 
cod. 780/2V - verde

E139,00

Braccio laterale in alluminio,
con apertura a manovella
3 x 3 mt,
Ø palo 45
6 bacchette

Ombrellone
cod. E 5011

Ombrellone
cod. O850007



Arredo giardino - Lettini e sdraio 33

E9,95 E18,95 E25,95 E27,95

Sedia
Lanzarote
pieghevole

Sedia 
Regista

Poltrona
Canapone

Dondolino 

cod. 780/50A - Arancione 
cod. 780/50BBL - Blu
cod. 780/50V - Lime

cod. 782/9A - Avorio
cod. 782/9 - Blu 
cod. 782/9V - Lime

cod. 93803 - Rosso
cod. 93802 - Ecrù
cod. 93801 - Blu

cod. 93798 - Blu
cod. 93799 - Verde

In alluminio Pieghevole, in acciaio
In alluminio,
con poggiatesta

Lettino pieghevole
cod. 93882

In acciaio
190 x 58 x h.27

E26,95

cod. 98683 - bianco/blu 

In ferro

Lettino Rocking

E59,90

Lettino Rimini
Pieghevole, in alluminio, con parasole

cod. L1532418 - Blu
cod. L1532419 - Bianco

Pieghevole, in alluminio, 
con parasole

780/30R - Rosso 
780/30E - Ecrù 
780/30Bl - Blu

E24,95

Lettino Viareggio

E44,90



Arredo giardino - Panchine e Set

E10,95
In alluminio

Sedia Bar
In ferro, per rampicanti

Arco Trionfo
cod. 915 cod. 780/47

E19,95

E29,95

In alluminio

In alluminio

In alluminio,
rotondo
cm 60 x 110Tavolo Bar

Sgabello alto

Tavolo alto
cod. 780/49

cod. 780/58

cod. 780/57

98
42

58

E39,95 E36,95

In legno e ghisa e ABS In acciaio e legno

Panchina parco Panchina New York
cod. 2332 cod. 2334

E59,00

Con 2 poltroncine + tavolo
in ferro

Set ios
cod. 750/15

70

220

32

122

E89,00

Con tavolo + 2 panche 
in legno e ferro

Set birreria
cod. 2360

34

82
62

120

70
60

60



Arredo giardino - Panchine e Set

E189,00

E249,00

Con 2 poltrone e 1 divano con cuscini + 1 tavolino

Salotto con struttura in ferro verniciato 
rivestito in Polyrattan sintetico composto da: 
divano due posti con cuscini (118x66 cm h 76 cm),
2 poltrone con cuscini (63x66 cm h 76 cm), 
tavolo (90x53 cm h 42 cm) 
con piano in vetro trasparente da 5 mm

cod. 750/6 MLG - melange/grigio
cod. 750/6 ME - marrone/ecru

Set Valencia

Set Lipari

cod. S1383022 - Nero 
cod. S1383023 - Bianco E229,00

cod. 750/4

Con 6 poltrone + tavolo vetro + ombrellone

Set Kos
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Arredo giardino - Prato sintetico

800/1	 sempreverde prato - mt 1 x 25
800/2	 sempreverde prato - mt 2 x 25
800/10	 sempreverde prato rotolo - mt 1x5

Sempreverde - prato sintetico
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Arredo giardino - Plastica

37

Pieghevole,
in polipropilene

Sedia Birki

Bianco

Verde

Bianco

Verde

Bianco

Verde

Bianco

Verde

Bianco

Verde

In polipropilene

Sedia Piona
Pieghevole,
in polipropilene

Sedia Yuma
In polipropilene,
effetto Rattan

Sedia Eden

Bianco

Moka

Taupe

Antracite

Verde

Sedia Ischia

Poltrona Selva

In polipropilene,
effetto Rattan

In polipropilene,
effetto Rattan

In polipropilene

Sedia Lady
In polipropilene

Sedia Lord

Moka

Taupe

Antracite

In polipropilene

Sedia Royal

Pieghevole, in polipropilene

Panchina Diva

Pieghevole, in polipropilene

Panchina Orchidea

Bianco

Moka

Taupe

Antracite

Verde

Bianco

Blu Baby

Tortora

Antracite

Verde Lime

Fucsia

Moka

Taupe

Antracite

Moka

Taupe

Antracite



Arredo giardino - Plastica

Pieghevole,
in polipropilene

Tavolo Tevere
In polipropilene,

Tavolo Nilo

Bianco

Marrone

Verde

Antracite

In polipropilene,
composto da 
2 poltrone + 1 divano + 1 tavolo.
Cuscini esclusi.

Set Veranda

Bianco

Verde

Antracite

38

In polipropilene,
effetto Rattan

Tavolo King

Bianco

Marrone

Verde

Antracite

72
79

79

72
79

79

72
70

79

72
88

138

In polipropilene,

Tavolo Rodano

Bianco

Marrone

Verde

Antracite

In polipropilene, effetto Rattan

Tavolo Prince

Bianco

Moka

Antracite

Moka dogato legno

72
90

150

Bianco

Verde



Arredo giardino - Plastica - Bambini

39

Pieghevole, in polipropilene,
con poggiapiedi

Poltrona Arizona

Sedia monoblocco per bambini

Sedia Baby Altea

Cavallo a dondolo per bambini.
In polipropilene

Pony

Tavolo impilabile per bambini

Tavolo Baby

Pieghevole, in polipropilene,
con ruote

Lettino Smeraldo

Bianco

Verde

Bianco

Verde

In polipropilene

Scivolo Tuki

Bianco

Blu Baby

Rosso Baby

Giallo Baby

Verde Baby

Rosa

Dondolino per bambini.
In polipropilene

Trixy

Rosso Baby

Verde

Sedia monoblocco per bambini

Sedia Baby Camelia

Bianco

Blu Baby

Rosso Baby

Giallo Baby

Verde Baby

Rosa

Bianco

Blu Baby

Rosso Baby

Giallo Baby

Verde Baby



Arredo giardino - Bambini
cod. S1527170

Altalena Pinco Panco

cod. A1527001

Altalena Bimbo

cod. S1527039

Sabbiera Fantasy

E44,95

E89,00

E89,00

E49,95

In legno

17
100

100

105
95

185

182
142

145

70
67

200

cod. A1527002

Altalena Bimbo

E99,00

182
142

209

cod. S1527300

Scivolo

40

E109,00

182
142

187

cod. A1527003

Altalena Bimbo



Arredo giardino - Bambini

E179,00

E10,95

E129,00

195
155

270

182
142

261

41

cod. A1527005

Altalena Bimbo

cod. R1527300

Ricambio altalena

cod. A1527004

Altalena Bimbo



Arredo giardino - Casetta e Fontane

99
37,5

45,5

75
21

44

182
121

194

E189,00 E149,00Struttura in acciaio verniciato
resistente alle intemperie, 
porte scorrevoli, colore verde

cod. C1351002

Casetta Medium Store

In alluminio pressofuso,
completa di rubinetto e griglia

cod. 902/16

Fontana verticale

in alluminio pressofuso 
completa di rubinetto

cod. 902/15

Fontana a muro

19

E59,00
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Arella Import

Cod. A0950	
mt. 0,90 x 2

Cod. A0970	
mt. 1,20 x 2,60

Cod. A0980	
mt. 1,50 x 3 

Cod. A0990	
mt. 2 x 3 

Cod. A0890
mt. 1 x 3

Cod. A0940 
mt. 1 x 5

Cod. A0900
mt. 1,5 x 3

Cod.  A0910
mt. 2 x 3

Cod. A0920
mt. 2 x 5

Arella con carrucola

Cod. 400
mt. 1 x 1,60 

Cod. 400/1 
mt. 1,20 x 2,50

Cod. 400/2
mt. 1,50 x 3

Cod. 400/3
mt. 1,80 x 3

Cod. 400/4
mt. 2 x 3

Tapparella Africa

E9,95

E17,95

E25,95

E30,95

E34,95

Casa - Arelle e Tapparelle
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Casa - Pensiline

44

821/5	 Satinata in policarbonato compatto - mt 1 x 0,8
821/4	 Satinata in policarbonato compatto - mt 1,2 x 0,8
821/6	 Satinata in policarbonato compatto - mt 1,2 x 1
821/7	 Satinata in policarbonato compatto - mt 1,5 x 1

Pensilina Naxos

821/43	 Fumè in policarbonato alveolare - mt 1 x 0,6
821/50	 Fumè in policarbonato alveolare - mt 1 x 0,8
821/40	 Fumè in policarbonato alveolare - mt 1,2 x 0,8
821/60	 Fumè in policarbonato alveolare - mt 1,2 x 1
821/70	 Fumè in policarbonato alveolare - mt 1,5 x 1

Pensilina Naxos
a partire da

a partire da

E41,95

E23,95



Casa - Tende da sole

E119,00

cm 150 x 250

cm 200 x 300

cm 245 x 245

cm 200 x 250

cod. T1372025/A - Verde Unito
cod. T1372025/B - Riga Gialla
cod. T1372025/C - Riga Beige
cod. T1372025/D - Riga Verde

cod. T1372012/B - Riga Gialla
cod. T1372012/C - Riga Beige
cod. T1372012/D - Riga Verde
cod. T1372012/E - Riga Bordeaux

cod. T1372700/B - Riga Gialla
cod. T1372700/C - Riga Beige
cod. T1372700/D - Riga Verde

cod. T1372028/A - Verde Unito
cod. T1372028/B - Riga Gialla
cod. T1372028/C - Riga Beige
cod. T1372028/D - Riga Verde

Tenda a caduta

Tenda barra Quadra

Tenda a caduta
con bracci

Tenda a caduta

E36,95

E119,00

E39,95
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Ventilatori 46

Ventilatore con presa USB

Ventilatore
a piantana
TSF-6102

Ventilatore
a torre
FD75B

Ventilatore
a piantana
TL 400 P

Ventilatore
a piantana

Potenza 15 Watt, voltaggio 5V, 
con interrutore on-off, 
materiale e alimentazione in ABS

Potenza 40 Watt,
voltaggio 230V,
Ø 300 mm, 3 velocità,
con luce notturna,
rotazione automatica,
peso 3,6 kg

Potenza 40 Watt,
voltaggio 230V,
3 velocità, 
rotazione automatica, 
con timer, 
peso 3,5 kg

Potenza 40 Watt,
voltaggio 230V,
Ø 300 mm, 3 velocità,
con telecomando,
rotazione automatica,
peso 3,6 kg

Potenza 55 Watt,
voltaggio 230V - 50 Hz,
Ø 400 mm, 3 velocità,
5 pale, con telecomando,
motore silenziato ad alte prestazioni, 
protezione surriscaldamento, 
griglia di protezione rivestita in plastica, 
a oscillazione, 
regolabile in altezza,
peso 5,5 kg

cod. 70607

cod. 70703 cod. 70621 cod. 70704 cod. 70709

Ventilatore con presa USB
Flower

Ventilatore con presa USB
Star

Ventilatore da tavolo
VT300

Potenza 2 Watt, voltaggio 5V, 
1 velocità, con interrutore on-off, 
colori disponibili: rosa, blu, verde, arancio, nero

Potenza 2 Watt, voltaggio 5V, 
1 velocità, con interrutore on-off, 
materiale stelo e alimentazione in ABS

Potenza 40W, voltaggio 230V,
Ø 300 mm, 3 velocità, 
rotazione automatica, peso 2,8 kg

cod. 70606 cod. 70605 cod. 70601

E4,95

E16,95 E37,95 E39,95 E79,00

E6,95 E8,95

15
9

15

22,5
9,5

14,5

22,6
8,6

8,6

E17,95

Ventilatore da tavolo
VT400

Ventilatore Box
VTQ300

Potenza 40 Watt, voltaggio 230V,
Ø 400 mm, 3 velocità, 
rotazione automatica, peso 3,2 kg

Potenza 40 Watt, voltaggio 230V,
Ø 300 mm, 3 velocità, peso 2,85 kg

cod. 70602 cod. 70800

E18,95 E19,95



Ventilatori - a soffitto 47

Ventilatore da soffitto D120

Ventilatore da soffitto 
VTS5B4L

Ventilatore da soffitto
M52010

Ventilatore da soffitto 
J36009

Potenza 55 Watt, voltaggio 230V, Ø 105 cm, 
3 velocità, con 4 pale, 1 luce, 
con invertitore di rotazione, predisposizione 
per lampade a risparmio energetico E27 
e predisposizione per kit telecomando non incluso

Potenza 65 Watt, voltaggio 230V, Ø 132 cm, 
3 velocità, con 5 pale, 4 luci, 
con invertitore di rotazione, predisposizione per 
lampade a risparmio energetico E27 
e per kit telecomando non incluso

Potenza 65 Watt, voltaggio 230V, Ø 132 cm, 
3 velocità, con 5 pale, 1 luce, 
con invertitore di rotazione, predisposizione per 
lampade a risparmio energetico E27 
e per kit telecomando non incluso

Potenza 55 Watt, voltaggio 230V, Ø 107 cm, 
3 velocità, con 5 pale, 3 luci, 
con invertitore di rotazione, predisposizione per 
lampade a risparmio energetico E27 
e per kit telecomando non incluso

Potenza 55 Watt, voltaggio 230V, Ø 76 cm, 
3 velocità, con 6 pale, 1 luce, 
con invertitore di rotazione, predisposizione 
per lampade a risparmio energetico E27 
e per kit telecomando non incluso

cod.70912 - tinta bianco
cod.70919 - tinta legno

cod.70900 cod.70922 cod.70924

E35,95

E59,00

E95,00 E139,00

E62,00 E65,00

E59,00
E37,95

cod.70914

Ventilatore da soffitto 
VTS3B
Potenza 65 Watt, voltaggio 230V, 
Ø 143 cm, 5 velocità, con 3 pale, 
con selettore di velocità a parete

cod.70930

Ventilatore da soffitto 
TCF-20171

Ventilatore da soffitto Ventilatore da soffitto
M48009Potenza 50 Watt, voltaggio 230V - 50Hz, 

Ø 160 cm, 285 giri/min, 3 velocità, 
con 3 pale, 1 luce, 
con selettore di velocità a parete

Potenza 55 Watt, voltaggio 230V, Ø 107 cm, 
3 velocità, con 5 pale,
1 luce, telecomando incluso

cod.70926 cod.70911

Kit telecomando per
ventilatore da soffitto

cod.70940

Perchè scegliere un ventilatore da soffitto

Benchè tutti i ventilatori da soffitto garantiscano anche da soli un efficiente e salutare 
refrigerio, se abbinati all’aria condizionata permettono una circolazione dell’aria più  
efficace riducendo drasticamente il consumo energetico del condizionamento. D’inverno 
invece, a velocità minima, riportando verso il basso l’aria calda che tende naturalmente 
a salire, consentono di risparmiare sui consumi del riscaldamento e migliorare il comfort.



Insetticidi elettrici 48

Trappola Mini
Mosquito

Insetticida elettrico
con ventola aspirante

Insetticida 
elettrico
MK-010

Alimentazione 220V a parete,
potenza 4 Watt a 6 LED,
UV ad alta efficienza, 
copertura 30 m2,
la sua azione è a 360°

Alimentazione elettrica 230V - 50Hz,
copertura 50 m2, 
potenza lampade 13 Watt

Alimentazione elettrica 
230V - 50Hz,
copertura 100 m2, 
potenza 22 Watt

cod. 20293 cod. 20224

cod. 20306

Elettroinsetticida 
Alimentazione elettrica 230V - 50Hz

Elettroinsetticida 
8W

Alimentazione elettrica 230V - 50Hz,
copertura 30 m2, 
potenza 4 Watt

cod. 20221

E15,95 E34,95

E54,95

cod. 20230
Potenza 12 Watt,
copertura 30 m2,
95x266 mm, h 275 mm

E22,95

cod. 20250
Potenza 20 Watt,
copertura 60 m2,
95x327 mm, h 395 mm

E25,95

cod. 20240
Potenza 16 Watt,
copertura 40 m2,
95x266 mm h 347 mm 

E28,95
cod. 20260
Potenza 30 Watt,
copertura 100 m2,
95x315 mm, h 497 mm

E32,95

E15,95
Racchetta
Insect-Killer
BC-03 C/2 Batt.AA
Potenza 2 Watt

cod. 20225

E4,95

Scaccia insetti 
elettrico 
+ luce notturna
GX-07
Alimentazione elettrica 230V - 50Hz, 
copertura 20/60 m2, 
frequenza 20/40 Khz, 
funzione lampada notturna, inodore

cod. 20290

E8,95

L’azione dell’elettroinsetticida

Questo strumento viene usato per ambienti pubblici e spazi aperti. Il suo compito è quello, a differenza di tutti gli altri tipi di anti-zanzare, di attirare e eliminare  
le zanzare mediante la luce emessa delle proprie lampade ultraviolette e al flusso d’aria generato dalle ventole che costituiscono un’attrazione fatale per  
questi insetti. In base al modello di cattura ci sono 3 tipi di insetticida: a pellicola collante, che grazie alle lampade applique attira e elimina l’insetto:  
a ventola, che risucchia ed elimina l’insetto grazie alla sua lampada germicida; a folgorazione, usa come esca una lampada ultravioletta e elimina la zanzara 
tramite una scarica elettrica. 

È buona norma tenere l’apparecchio a una giusta distanza dal pavimento, verificare prima di connettere l’apparecchio che la tensione di rete sia idonea  
allo strumento, evitare che il cavo tocchi superfici calde ed attenersi sempre alle indicazioni del libretto d’istruzione.



Insetticidi elettrici

Insetticida elettrico
da campeggio
Alimentazione a pannello solare integrato,
in ABS, griglia elettrificata

cod. 20301

Elettroinsetticida 
6W

Alimentazione elettrica 230V - 50Hz, 
copertura 50 m2, potenza 6 Watt, 
le lampade UV attirano gli insetti 
che vengono risucchiati dalla potente 
ventola e fulminati dalla scarica elettrica

cod. 20210

E11,95

Insetticida elettrico
da campeggio
Alimentazione a batteria 
(3 batterie LR20-SIZE D force), 
15 LED UVA, griglia rettificata
Copertura: 40 m2

cod. 20304

E20,95

27,5
13,5

13,5

E22,95

Scacciaroditori 
ad energia solare
Alimentazione a pannello solare integrato,
raggio d’azione 30 m2

cod. 20303

E24,95

Scacciavolatili
ad energia solare
Alimentazione a pannello solare integrato,
raggio d’azione 20 m2,
paletto di ancoraggio al terreno

cod. 20302

E46,95 49

Insetticida elettrico
Zanzarello
Alimentazione elettrica 220V 
Luce speciale nera da 11 Watt
Attira gli insetti attraverso una speciale 
lampada UV, di colore nero, il flusso di aria 
generato dalla ventola al suo interno cattura 
l’insetto spingendolo nell’apposito comparto 
sottostante. Azione è a 360°
Copertura: 100 m2

Gambe per rialzare e anello per appendere 
il prodotto incluse

cod. 20271

E35,95



VIENI A SCOPRIRE 
la vasta gamma 
di zanzariere

Zanzariera verticale

Zanzariera Derby

Una linea di zanzariere in kit
di montaggio pensata per
garantire al cliente un prodotto
di qualità e dalle caratteristiche
uniche per qualità dei materiali,
ricchezza e completezza
di accessori. 
Zanzariera con frizione meccanica,
sistema che garantisce un
riavvolgimento soft della rete.
La frizione ha il compito 
di garantire un arrotolamento
uniforme della rete all’ interno
del cassonetto, riducendo il 
rischio di pieghe e tagli del telo.

Colori: bronzo, bianco,
marrone

Misure disponibili:
80x170 cm
100x170 cm
120x170 cm
140x170 cm
160x170 cm

Zanzariera laterale
Zanzariera laterale in kit
di montaggio che libera
da ogni ostacolo tramite
soluzioni tecniche uniche:
guida ribassata calpestabile,
solo 17mm di sporgenza
dal pavimento, frizione
di chiusura, sistema di
apertura/blocco, con duplice
funzione, gancio di sicurezza
e “smagnetizzatore”. Il
dispositivo di bloccaggio
della rete impedisce lo
scivolamento della stessa
tramite una morsa situata
nella parte alta della
barra maniglia evitando
lo sfregamento e la
conseguente rottura della
rete nella guida inferiore.

Colori: bronzo
Misure disponibili:
160x250 cm

Estensibile e applicabile all’interno
delle guide delle tapparelle,

dimensioni 50x70 cm, 
estendibile fino a 132 cm, 
colori: argento, bronzo, bianca, avorio

Spazzola 
pulisci rete 
zanzariera

Zanzariera Fantasy
Zanzariera Fantasy
Zanzariere con rete in poliestere per
porte, finestre, lettini e carrozzine di
facile installazione.
Ideale per la villeggiatura al mare,
in campagna o in montagna.

Tenda zanzariera
per porte
Con accessori per utilizzo con il bastone, 
per finestra 150x250 cm, rete in poliestere 
con occhielli in metallo e ganci per fissaggio
superiore, contrappeso tendi rete cucito alla 
base della zanzariera. Colori assortiti

Per reti in fibra di vetro

Zanzariera
porta
a battente
In alluminio e fibra 
di vetro, con guarnizioni 
in gomma per il fissaggio
della rete e angoli rinforzati.

Colori: bianco, marrone.

Misure disponibili:
100x240 cm
150x240 cm

Detergente
Al profumo di citronella,
per rete zanzariera 
in fibra di vetro.

Su ordinazione offriamo molteplici soluzioni adatte
a qualsiasi tipologia di infissi. La nostra gamma 
di modelli risponde perfettamente all’esigenza 
di protezione dagli insetti. 
Per maggiori informazioni sui modelli 
e le loro caratteristiche tecniche o se dovessi avere 
ulteriori dubbi, curiosità o richieste particolari 
chiedi in negozio...
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